B/1. feladat megoldása
	Sor-szám
	TARTOZIK
	KÖVETEL
	Összeg Ft
	Szöveg

	
	szám
	Számla neve
	szám
	Számla neve
	
	

	1.
	261
	Nagyker. áru
	454
	Szállítótartozás
	3.320.000
	Szla. szerint 1p

	
	466
	Előzetesen felsz. ÁFA
	454
	Szállítótartozás
	830.000
	ÁFA 1p

	2.
	264
	Kisker. áru
	265
	Áruk árrése
	8.500.000
	Fogy. ár 1p

	
	265
	Áruk árrése
	454
	Szállítótartozás
	5.525.000
	Besz. ár 1p

	
	Árrés: 8.500.000 – 5.525.000 = 2.975.000

2.975.000 / 8.500.000 = 0,35 ---- 0,35 %

	
	466
	Előzetesen felsz. ÁFA
	454
	Szállítótartozás
	1.381.250
	ÁFA 1p

	
	282
	Idegen göngyöleg
	454
	Szállítótartozás
	32.000
	Göngyöleg 1p

	
	466
	Előzetesen felsz. ÁFA
	454
	Szállítótartozás
	8.000
	ÁFA 1p

	3.
	211
	Anyagok
	381
	Pénztár
	144.000
	Beszerzés 1p

	
	466
	Előzetesen felsz. ÁFA
	381
	Pénztár
	36.000
	ÁFA 1p

	4.
	Nagykereskedelmi áru nyitó: 1.500*810

Beszerzés: 4.000*830

FIFO ----- 1.500*810 + 3.500*830 = 4.120.000

	
	812
	ELÁBÉ
	261
	Nagyker. áru
	4.120.000
	Kinevezés 1+1p

	
	311
	Vevőkövetelés
	91
	Ért. n. árbevétele
	9.500.000
	Kiszámlázás 1p

	
	311
	Vevőkövetelés
	467
	Fizetendő ÁFA
	2.375.000
	ÁFA 1p

	
	Saját göngyöleg nyitó: 511.200 / 852 = 600

Árkülönbözet nyitó: 132.912 / 852 = 156

Kiszállítás: 40*600 = 24.000

40*156 = 6.240

	
	812
	ELÁBÉ
	281
	Saját göngyöleg
	24.000
	Betétdíjas ár kiv. 1+1 pont

	
	288
	Göngyöleg árkülönbözet
	812
	ELÁBÉ
	6.240
	GÁK kivezetés 1+1p

	
	311
	Vevőkövetelés
	91
	Ért. n. árbevétele
	24.000
	Kiszámlázás 1p

	
	311
	Vevőkövetelés
	467
	Fizetendő ÁFA
	6.000
	ÁFA 1p


	5.
	Anyag nyitó: 3.600*340

Anyag vásárlás: 400*360

(3.600*340 + 400*360) / 4.000 = 342

3.800 – 342 = 1.299.600

	
	511
	Anyagköltség
	211
	Anyagok
	1.299.600
	Felhasználás 1+1p

	6.
	454
	Szállítótartozás
	282
	Idegen göngyöleg
	32.000
	Göngyöleg 1p

	
	454
	Szállítótartozás
	466
	Előzetesen felsz. ÁFA
	8.000
	ÁFA 1p

	7.
	812
	ELÁBÉ
	264
	Kisker. áru
	7.200.000
	Fogy. ár kivez. 1p

	
	265
	Áruk árrése
	812
	ELÁBÉ
	2.520.000
	35% árrés kivezetés 1+1p

	
	381
	Pénztár
	91
	Ért. n. árbevétele
	7.200.000
	Pénztár bevétel 1p

	
	91
	Ért. n. árbevétele
	467
	Fizetendő ÁFA
	1.440.000
	ÁFA kiemelése 1p



Összesen: 28 pont
B/1. feladat megoldása

	TARTOZIK
	KÖVETEL
	ÖSSZEG
	Pont

	389
	Átvezetési számla
	384
	Elszámolási betétszámla
	10.000.000
	1 pont

	161
	Beruházás
	454
	Szállítók
	38.000.000
	1 pont

	466
	Előzetesen…ÁFA
	454
	Szállítók
	9.500.000
	1 pont

	161
	Beruházás
	381
	Pénztár
	11.000
	1 pont

	385
	Elkülönített betétszámla
	389
	Átvezetési számla
	10.000.000
	1 pont

	161
	Beruházás
	384
	Elszámolási betétszámla
	35.000
	1 pont

	511
	Anyagköltség
	211
	Anyagok
	42.000
	1 pont

	54- 56
	Bér és járulékai
	46- 47
	Rövid lejáratú kötelezettség
	62.000
	1 pont

	161
	Beruházás
	582
	SEEAÉ
	104.000
	1+1 pont

	13
	Műszaki gép
	161
	Beruházás
	38.150.000
	1+1 pont

	466
	Előzetesen felsz. ÁFA
	467
	Fizetendő ÁFA
	26.000
	1+1 pont

	454
	Szállítók
	385
	Elkülönített betétszámla
	10.000.000
	2 pont

	454
	Szállítók
	444
	Beruházási hitel
	37.500.000
	

	88
	Rendkívüli ráfordítás
	131
	Műszaki gép bruttó érték
	15.000.000
	1 pont

	139
	Műszaki gép terv szerinti écs.
	88
	Rendkívüli ráfordítás
	3.000.000
	1 pont

	138
	Műszaki gép terven felüli écs.
	88
	Rendkívüli ráfordítás
	500.000
	1 pont

	32
	Követelés kapcsolt vállalattal szemben
	98
	Rendkívüli bevétel
	11.600.000
	1+1 pont


	32
	Követelés kapcsolt vállalattal szemben
	467
	Fizetendő ÁFA
	2.900.000
	1 pont

	86
	Egyéb ráfordítás
	148
	Egyéb berendezés terven felüli écs.
	58.000
	1 pont


Összesen: 23 pont
B/3. feladat megoldása
Egyszerűsített éves beszámoló összköltség eljárású eredmény-kimutatása „A” típusú
	Megnevezés
	Tárgyév

	I
	Értesítés nettó árbevétele
	0,5 pont
	78 650

	II
	Aktivált saját teljesítmények értéke
	0,5 pont
	4 600

	III
	Egyéb bevételek
	0,5 pont
	2 500

	IV
	Anyagjellegű ráfordítások
	0,5 pont
	15 100

	V
	Személyi jellegű ráfordítások
	0,5 pont
	29 600

	VI
	Értékcsökkenési leírás
	0,5 pont
	9 450

	VII
	Egyéb ráfordítások
	0,5 pont
	2 200

	A
	ÜZEMI (ÜZLETI) TEVÉKENYSÉG EREMÉNYE 
	1 pont
	29 400

	VIII
	Pénzügyi műveletek bevételei
	0,5 pont
	14 000

	IX
	Pénzügyi műveletek ráfordításai
	0,5 pont
	17 000

	B
	PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE
	0,5 pont
	-300

	C
	SZOKÁSOS VÁLLALKOZÁSI EREDMÉNY
	1 pont
	29 100

	X
	Rendkívüli bevétel
	0,5 pont
	2 100

	XI
	Rendkívüli ráfordítás
	0,5 pont
	2 300

	D
	RENDKÍVÜLI EREDMÉNY
	0,5 pont
	-200

	E
	ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY
	0,5 pont
	28 900

	XII
	Adófizetési kötelezettség
	0,5 pont
	4 624

	F
	ADÓZOTT EREDMÉNY
	0,5 pont
	24 276

	G
	MÉRLEG SZERINTI EREDMÉNY
	1 pont
	21 276


Összesen: 11 pont

B/4. feladat megoldása

	T
	471. Jövedelem elszámolási számla
	K

	V.31.
	245.000
	V.31.
	1.050.000
	

	V.31.
	  89.250
	
	
	

	V.31.
	  42.000
	
	
	

	V.31.
	  10.500
	
	
	

	VI.3.
	663.250
	
	
	


	T
	54. Bérköltség
	K

	V.31
	1.050.000
	
	
	


	T
	56. Bérjárulék költség
	K

	V.31.
	  24.150
	
	
	

	V.31.
	189.000
	
	
	

	V.31.
	115.500
	
	
	

	V.31.
	  31.500
	
	
	

	V.31.
	  15.750
	
	
	


	T
	384. Elszámolási betétszámla
	K

	
	
	VI.3.
	663.250              +1pont
	

	
	
	VI.10.
	762.650              +1pont
	


	T
	46-47. Állammal szembeni rövid lejáratú kötelezettség
	K

	VI.10.
	762.650
	V.31.
	24.150
	

	
	
	V.31.
	189.000
	

	
	
	V.31.
	115.500
	

	
	
	V.31.
	31.500
	

	
	
	V.31.
	15.750
	

	
	
	V.31.
	245.000
	

	
	
	V.31.
	42.000
	

	
	
	V.31.
	89.250
	

	
	
	V.31.
	10.500
	


Minden könyvelési tétel 1-1 pont.
Összesen: 14 pont

B/5. feladat megoldása

	Dátum
	TARTOZIK
	KÖVETEL
	Összeg 

Ezer Ft-ban
	Szöveg

	
	szám
	Számla neve
	szám
	Számla neve
	
	

	1. 3+1 pont
	630.000 Ft/6*2 = 210.000 Ft

	IX.1.
	52
	Igénybe vett szolgáltatás
	381
	Pénztár
	630
	Bérleti díj

	
	466
	Előzetesen felszámított ÁFA
	381
	Pénztár
	157,5
	Levonható ÁFA

	XII.31.
	39
	Aktív időbeli elhatárolás
	52
	Igénybe vett szolgáltatás
	210
	Jövő évre jutó összeg

	2. 2+1 pont
	4.500.000 Ft*0,18/12*10 = 675.000 Ft

	III.01.
	384
	Elszámolási betétszámla
	452
	Rövid lejáratú hitel
	4.500
	Hitelfelvétel

	XII.31.
	87
	Pénzügyi ráfordítás
	48
	Passzív időbeli elhatárolás
	675
	Elhatárolás

	3. 2+1 pont
	5.400.000 Ft*0,18/12*4 = 324.000 Ft

	IX.1.
	37
	Értékpapír
	38
	Pénzeszköz
	5.616
	Vásárlás

	
	39
	Aktív időbeli elhatárolás
	97
	Pénzügyi bevétel
	324
	Tárgyévre jutó kamat

	4. 3+1 pont
	640.000 Ft/8*6 = 480.000 Ft

	XI.1.
	381
	Pénztár
	91-94
	Értékesítés nettó árbevétele
	640
	Pénztár bevétel

	
	381
	Pénztár
	467
	Fizetendő ÁFA
	160
	ÁFA

	
	91-94
	Értékesítés nettó árbevétele
	48
	Passzív időbeli elhatárolás
	480
	Jövő évre jutó összeg


Összesen: 14 pont

Felhasznált irodalom:

2000. évi C. törvény a számvitelről

Dr. Sztanó Imre – Vörös Miklós: A számvitel alapjai

Dr. Bíróné Kovács Zsuzsanna – László Gáborné – Posztós Tiborné – Rezsabek Angéla: Példatár a kettős könyvvitel alapjaihoz az új számviteli törvény szerint.

Rezsabek Angéla: Munkafüzet a kettős könyvvitel tanuláshoz.
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